Geologické děje

1.
Vyberte pravdivou charakteristiku vrásy.

A)
Vzniká zprohýbáním hornin způsobené bočním tlakem.

B)
Vzniká bočním tlakem, který roztrhá jednotlivé vrstvy hornin.

C)
Vzniká tlakem vzhůru nebo dolů, přičemž vrstvy zůstanou neporušeny.

2.
Hlubokomořský příkop vzniká:

A)
podsouváním jedné oceánské desky pod druhou

B)
podsouváním pevninské desky pod oceánskou

C)
oddalováním dvou oceánských desek

3.
K  největšímu rozrušování dna a břehů řeky dochází:

A)
na dolním toku řeky, kde je největší objem vody

B)
na horním toku,  kde má řeka největší spád

C)
po celém toku řeky, protože záleží jen na horninovém složení okolí řeky

4.
Pokud jste pozorovali  Kokořínské pokličky, navštívili jste:

A)
skalní město

B)
krasové území

C)
ledovcové území

5.
Sopečnou činností se zabývá:

A)
vulkanolog

B)
seizmolog

C)
petrolog

6.
Většina oblastí s vysokým rizikem zemětřesení se nachází:

A)
v blízkosti sopek

B)
v místech probíhajícího vrásnění

C)
na rozhraní litotosferických desek

7.
K vnitřním geologickým dějům nepatří:

A)
zemětřesení

B)
ledovcová činnost

C)
vulkanická činnost

8.
Místo na povrchu  Země s nejsilnějšími projevy zemětřesení se nazývá:

A)
hypocentrum

B)
epicentrum

C)
ohnisko

9.
Vyberte pravdivou charakteristiku litosféry.

A)
Litosféra je horninový obal Země tvořený několika bloky hornin, jejichž postavení je stálé.

B)
Litosféra je horninový obal  Země tvořený jedním celistvým blokem hornin.

C)
Litosféra je horninový obal Země tvořený několika  pohyblivými bloky hornin.

10.
Ronové rýhy vznikají:

A)
tekoucí vodou

B)
větrem

C)
lavinou

Bodové hodnocení: 
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	1.
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